
Kedves Látogatók! 
 
 
 

 
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a JÓSA ANDRÁS MÚZEUM székhelyére, illetve 

tagintézményei területére, a meghirdetett rendezvényeinkre kizárólag orrot és 

szájat is eltakaró maszkban lehet belépni! 

 

 

Kérjük, hogy érkezéskor, illetve távozáskor szíveskedjen használni a főbejáratnál 

elhelyezett kézfertőtlenítőt! 

 

 

 

Kérjük, hogy a COVID-19/koronavírus veszélyre figyelemmel, a járvány terjedésének 

megakadályozása érdekében, amennyiben észleli magán az alábbi tüneteket, vagy az alábbi 

kockázatok valamelyike igaz Önre, NE LÉPJEN BE TERÜLETÜNKRE!   

 
Kockázatot jelent:  

 14 napon belüli külföldi tartózkodás 

 járványügyi megfigyelés alá helyezés 

 COVID-19/koronavírus miatti orvosi ellátásban részesülés,  

 személyes találkozás/fizikai kapcsolat a munkavállaló, illetve a 

vele egy háztartásban élők részéről olyan személlyel, akinél 

beigazolódott a COVID-19/koronavírus fertőzés gyanúja. 

 

A betegség leggyakoribb tünetei1: 

 A leggyakoribb tünetek: a láz, a fáradtság és a száraz köhögés. 

 Egyes betegeknél jelentkezhet izomfájdalom, orrdugulás, 

orrfolyás, torokfájás, hasmenés, légszomj. 

 Ezek a tünetek általában enyhék és fokozatosan jelentkeznek. 

 Vannak olyan fertőzöttek, akiknél nem alakul ki semmilyen 

tünet és nem érzik magukat betegnek. 

 
 

Tájékoztatjuk továbbá, hogy a területünkre belépő személyek nevét, 

telefonszámát és a látogatás időpontját írásban rögzítjük és tároljuk, mely 

adatkezelés a népegészségügy területét érintő olyan közérdekből szükséges, mint 

a határokon átterjedő súlyos egészségügyi veszéllyel szembeni megelőzés és 

védelem, kontaktkutatás segítése, valamint az egészség megőrzése. Az erről 

szóló Adatkezelési Tájékoztatónk elérhető az információs pulton, valamint az 

alábbi QR-kód beolvasásával. 

 
 

                                                      
1 Forrás: https://koronavirus.gov.hu/mit-tegyunk-tunetek-eseten 

https://koronavirus.gov.hu/mit-tegyunk-tunetek-eseten

